

河南财经政法大学争创省级文明单位

# 工作简报

第 28 期

争创省级文明单位  
领导小组办公室

2015 年 5 月 5 日

---

- 学校隆重举行纪念“五四”运动 96 周年暨建团 93 周年大会
- 学校举行“回望往事，勿忘五四”升旗仪式
- 传承经典 献礼五四——我校“五四”专场话剧《朝阳沟》  
成功展演
- 学校档案馆开展“五四”拓展训练活动

# 学校隆重举行纪念“五四”运动96周年 暨建团93周年大会

5月4日，我校纪念“五四”运动96周年暨建团93周年大会在新校区教1-219报告厅隆重举行。校党委书记杨健燕、党委副书记马书臣出席会议并为获奖集体和个人颁奖。党委办公室、组织部、宣传部、学工部、就业指导处、团委等部门相关领导，各院系党委（党总支）副书记，基层团组织负责人和团员青年代表共500余人参加了会议。

大会在2014-2015年度基层团组织特色工作展示宣传片放映中拉开了帷幕。杨健燕、马书臣分别为红旗团委（团总支）、优秀团委（团总支）、五四青年标兵、十佳团支部书记、社团管理先进单位、青年志愿服务先进集体颁奖。本次大会创新形式，将专职团干、青年典型、先进支部、优秀社团的风采展示以节目形式穿插其中，师生们精彩的表演获得了阵阵掌声。

杨健燕做了总结讲话，她肯定了校共青团一年来的工作，向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺。杨健燕指出，2015年是全面推进党的十八届三中、四中全会各项改革的重要一年，也是我校争创省级精神文明单位的关键一年，全校上下要以创建省级文明单位为契机，总结工作成果，推广工作经验，推动学校实现新的发展。杨健燕代表校党委对团组织和广大团员青年提三点希望：一是切实加强团员青年理想信念教育；二是竭诚服务团员青年成长成才；三是

着力提升团员青年自身素养。她鼓励青年学生为实现中华民族的复兴梦，为河南经济发展，为建设高水平财经政法大学做出自己新的更大的贡献。

本次纪念系列活动的第二环节——基层团组织工作成绩集中展示活动在博雅广场举行，副校长臧振春及相关领导师生参观展示。

## 学校举行“回望往事，勿忘五四”升旗仪式

5月4日，为纪念“五四”爱国运动96周年，由校团委发起的“回望往事，勿忘五四”升旗活动在国旗广场隆重举行，500多名师生观看了升旗仪式。校党委副书记马书臣参加了仪式。

这次升旗仪式是校团委纪念“五四”爱国运动96周年暨建团93周年活动的一个环节。校团委官方微博还发起了“五四晒梦想，青春勇担当”的线上话题，线下陆续还将开展院系团委、团总支工作成绩展、纪念大会、话剧之夜等活动，期望通过系列纪念活动让广大师生共忆历史，抒发爱国情怀，弘扬五四精神，践行社会主义核心价值观。

**传承经典 献礼五四**

## ——我校“五四”专场话剧《朝阳沟》成功展演

5月4日晚，由校团委、校学生会主办，会计学院春雷话剧社承办的“五四”专场话剧《朝阳沟》在教1-219报告厅成功展演。校党委副书记马书臣，校党委办公室、宣传部、团委、会计学院有关领导教师与学生500余人观看了演出。

《朝阳沟》是中国戏剧史上具有里程碑意义的经典之作。演员们用精准的台词、丰富的表情动作，展现出时代农民的精神风貌，赢得了观众的阵阵掌声。这次演出丰富了校园文化生活，展现出了大学生积极向上的时代风采。

## 学校档案馆开展“五四”拓展训练活动

为纪念“五四”青年节，档案馆全体职工赴郑州北郊丰乐农庄开展以“青春·和谐·担当”为主题的拓展训练活动。大家直面一项项富有挑战性的拓展训练项目，在合作中强化团队意识，提升复杂环境中的心理稳定性，以期通过拓展训练，以崭新的精神面貌，投入到今后的工作生活中去。

---

报：省直文明办

---

送：河南财经政法大学争创省级文明单位领导小组成员、工作组成员

---

发：学校各部门争创省级文明单位领导小组

---